



KOMPATIBILNOST ZNAKOVA ili ljubavni susreti

L A V

LAV I LAV Ko bi kome u ovoj vezi popuštao? Ove dve osobe bi u zajedničkom životu uništavale jedna drugu u borbi za nadmoć i pažnju, ukoliko su oboje tipični Lavovi. Bolje je da se zadrže na prijateljstvu.

LAV I VODOLIJA Ova veza bi u fizičkom smislu bila vredna, ali ravnodušnost Vodolije i pribranost Lava bi dale samo jednu sterilnu vezu. Različitost stavova bi mogla da zainteresuje i jednu i drugu stranu ali bi teško našli razumevanje jedno za drugo.

LAV I RIBE Zagonetka za obe strane. Lav nikada ne bi tačno znao kako su RIBE tajanstvene ili popustljive (naročito ako je žena rođena u znaku RIBE). Lav ne bi nikad priznao, ali bi stalno bio intrigiran, dok bi RIBE bile privučene otvorenim stavom, zaštitom i sigurnošću koju Lav pruža.

LAV I OVAN Lav bi bio zadovoljan energijom koju bi Ovan bio u stanju da pruži, ali njegova želja za laskanjem ne bi naišla na odziv. Ovan nema mnogo strpljenja za gluposti i preterano samopouzdanje ljude.

LAV I BIK Bolje bi bilo da je u ovoj zajednici žena rođena u znaku Lava. U pitanju su dve veoma jake i tvrdoglave osobe, pa ova veza može doneti jedino neke materijalne koristi partnerima.

LAV I BLIZANCI Postoji opasnost da u ovoj vezi Lav pati zbog toga što Blizanci obično nemaju mnogo razumevanja niti su spremni da mnogo ugađaju Lavovoj taštini. Lavov ponos bi bio povređen, jer njegov superiorni stav i uzvišeno držanje često izazivaju podsmehe kod Blizanaca. Međutim, ovo bi mogla biti veoma snažna veza jer oboje su uvek spremni na akciju i nijedno od njih ne pati od kompleksa inferiornosti niti se u ma čemu obuzdava. Jedina stvar koja je neshvatljiva kod Lava, je lakoća sa kojom Blizanci gledaju na vernost i odanost.

LAV I RAK Ovo bi mogla biti zadovoljavajuća kombinacija, naročito ako je muškarac rođen u znaku Lava. Tako bi ovaj muškarac imao zadivljenu publiku za čim on žudi.

LAV I DEVICA Malo je mogućnosti da se ova zajednica održi zbog nedostatka zajedničkih sklonosti, stavova i ciljeva. U slučaju da je muškarac rođen u znaku Lava, žena - Devica će biti zadovoljna podređenim položajem, ali u svim ostalim slučajevima bolje je da se sve zaustavi na poslovnom odnosu.

LAV I VAGA Urođen dobar ukus koji poseduje Vaga, kao i njena uravnoteženost, bili bi u ovoj vezi povređeni ekstravagantnošću, preterivanjem i samoljubljem Lava. Međutim, za Lava bi ovo mogla da bude veoma zadovoljavajuća veza ukoliko je Lav muškarac, ili ako je Lav osoba koja želi da pravi karijeru.

LAV I ŠKORPIJA Evo jedne jako dobre kombinacije, mada Škorpija mora da obuzda svoju urođenu grubost i da se uzdrži od pokušaja da uništi Lavov entuzijazam, u protivnom to bi značilo obostrano uništavanje.

LAV I STRELAC Ovo može biti zaista divna zajednica. Posmatrano sa najbolje strane, Lav je velikodušan i tolerantan; Strelac je još velikodušniji i još tolerantniji i veliki filozof. Obe ličnosti su veoma društvene, otvorene i poštene, sa iznenadnim bujicama raspoloženja, ljubavi i uzbuđenja. Ovo može biti idealna zajednica sve dok Strelac misli da je Lavova taština podnošljiva, a Lav dozvoljava Strelcu da uživa svoje individualne slobode.

LAV I JARAC Oba znaka nastoje da osvoje položaj i moć, ali drugačijim metodama. Na Lava može veoma negativno da utiče hladna i stroga priroda Jarca, te zbog toga često *ubija* u njemu životne radosti.